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Se abre la sesión a las dieciséis horas y treinta y 
cinco minutos. 

La señora PRESIDENTA: Buenas tardes, señorías. 
Vamos a dar comienzo a la sesión convocada para el día 
de hoy en el Senado. 

RATIFICACIÓN DE LA PONENCIA DESIGNADA 
PARA INFORMAR LA DECLARACIÓN SOBRE 
LA CUENTA GENERAL DEL ESTADO CORRES
PONDIENTE AL EJERCICIO 2008. (Número 
de expediente del Senado 770/000004 y número de 
ex pediente del Congreso 250/000007) 

La señora PRESIDENTA: El primer punto del orden 
del día es la ratificación de la ponencia designada para 
informar la Declaración de la Cuenta General del Estado 
correspondiente al ejercicio 2008. 

¿Se entiende aprobada la ponencia? (Asentimiento.) 
Queda aprobada. 

DICTAMEN, A LA VISTA DEL INFORME ELA
BORADO POR LA PONENCIA, Y DEBATE Y 
VOTACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESOLU
CIÓN PRESENTADAS: 

— 	DECLARACIÓN SOBRE LA CUENTA 
GENERAL DEL ESTADO CORRESPON
DIENTE AL EJERCICIO 2008. (Número de 
expediente del Senado 770/000004 y número de 
expediente del Congreso 250/000007) 

La señora PRESIDENTA: El segundo punto del 
orden del día es la Declaración sobre la Cuenta General 
del Estado: Dictamen. 

Supongo que los portavoces intervendrán en relación 
con la Cuenta General. 

En primer lugar, en nombre del Grupo Parlamentario 
Popular, tiene la palabra el señor Aguirre. 

El señor AGUIRRE RODRÍGUEZ: Muchas gracias, 
señora presidenta. 

Estamos seguramente ante la última Cuenta General 
que vamos a ver en esta legislatura y, por lo tanto, es de 
justicia agradecer el tono y el contenido de estos debates. 
Pero en este caso muy especial, mi grupo —y este por
tavoz, que en otras ocasiones muestra en el lenguaje y 
en el volumen la energía que hay que tener en diferentes 
asuntos que se plantean en los debates— quiere empezar 
agradeciendo de forma muy especial al portavoz del 
grupo del Gobierno el trabajo que ha realizado en rela
ción con una votación que no es sencilla, con un agru
pamiento de las propuestas de resolución que contiene 
esta cuenta general que tampoco es sencilla y, por qué 
no decirlo, con una disposición política a entender y 
entrar en el contenido de las propuestas de resolución de 
los diferentes grupos parlamentarios. 

Mi grupo quiere agradecer al grupo de la mayoría que 
del total de veintinueve propuestas de resolución que 
hemos presentado, un paquete muy considerable de ellas, 
aproximadamente una veintena, se acepten, lo que marca 
la disposición del grupo mayoritario que sostiene al 
Gobierno, que nosotros queremos subrayar de manera 
muy especial. Igualmente, esta disposición del grupo 
mayoritario se ve expresada en las propuestas de reso
lución de otros grupos que también atiende. Esta es, en 
principio, la consideración relevante en relación con las 
propuestas de resolución. 

En cuanto al contenido de la Cuenta General, mi 
grupo quiere anticipar que se reserva para el Pleno las 
valoraciones políticas. En este caso, nos vamos a limitar 
a anunciar que, para facilitar el proceso de votación —y 
utilizando el número de registro—, retiramos la pro
puesta de resolución número 50. En este sentido, solici
tamos que se entiendan aceptadas las transaccionales 
presentadas a nuestras propuestas números 42, 52, 54 
y 57 y que se voten las propuestas de resolución 
números 43, 44, 47 y 61. 

En relación con la votación de las propuestas de otros 
grupos parlamentarios, y atendiendo al orden de los 
grupos, solicitamos votación separada de la propuesta 
de resolución número 7 del Grupo Parlamentario Socia
lista, de las números 77 y 79 del Grupo Parlamentario 
de Convergència i Unió y de las números 11, 25, 27 y 28 
del Grupo Mixto. El resto de las propuestas de resolución 
de los grupos que se van a someter a votación se puede 
hacer de manera conjunta. 

No tengo nada más que informar a la Mesa, solo me 
queda reiterar el agradecimiento por el trabajo y el 
esfuerzo que se ha llevado a cabo en una cuenta general 
donde ha habido un buen número de propuestas de reso
lución y una gran sensibilidad para entrar en su conte
nido. 

Muchas gracias. 

La señora PRESIDENTA: Gracias, señor Aguirre. 
Le solicito una aclaración. Usted ha pedido votación 

separada de las propuestas de resolución del Grupo 
Parlamentario Mixto números 11, 17…

 El señor AGUIRRE RODRÍGUEZ: No, de las 
números 11, 25, 27 y 28. 

La señora PRESIDENTA: De acuerdo. 
Otra aclaración. Usted ha planteado sus propias pro

puestas —probablemente con algunas del Grupo Parla
mentario Mixto sucederá igual— como posibles tran
sacciones, y han llegado a acuerdos con los distintos 
grupos, sobre todo con el Grupo Parlamentario Socia
lista. Sin embargo, formalmente deberían retirarse 
algunas propuestas, porque son concurrentes y en la 
literalidad coinciden con las que inicialmente había 
presentado el Grupo Parlamentario Socialista. Voy a leer 
las que tengo en la nota que me han pasado ustedes para 
ver si estamos de acuerdo. Serían las números 42, 47, 
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54 y 57, además de la número 50, que usted ha nom
brado en primer lugar. 

El señor AGUIRRE RODRÍGUEZ: La número 50 
la retira el Grupo Parlamentario Popular por ser redun
dante con la número 49. Para buscar el consenso en la 
votación en este caso, no por redundancia, retiramos las 
números 42, 52, 54 y 57. Y solicitamos que se sometan 
a votación separada las números 43, 44, 47 y 61, porque 
sabemos que son las que el grupo parlamentario mayo
ritario rechaza. 

La señora PRESIDENTA: Si le parece, señoría, se 
someterán a votación separada las enmiendas que el 
Grupo Parlamentario Socialista solicite, pero hay una 
que usted ha mencionado que no coincide con las que 
me han pasado en la nota. Por tanto, le vuelvo a repetir 
las que figuran en la nota. Tendrían que retirar ustedes 
las números 42, 47, 54 y 57. La número 52 no la tengo, 
a lo mejor ustedes plantean que se retire, pero el Grupo 
Parlamentario Socialista la ha aceptado en la nota que 
me ha pasado. 

El señor AGUIRRE RODRÍGUEZ: Sí, sí. Es 
correcto. 

La señora PRESIDENTA: Entonces, retirarían las 
propuestas números 42, 47, 50 —que es la primera a la 
que usted ha hecho referencia—, 54 y 57. ¿De acuerdo? 

El señor AGUIRRE RODRÍGUEZ: Sí, perfecta
mente. 

La señora PRESIDENTA: Muchas gracias. Poste
riormente, votaremos las transaccionales que ustedes han 
acordado, que serían las números 60 y 62, y las demás 
en otro bloque, a no ser que otro grupo solicite votación 
separada. 

Ahora sí, señor Tuñón, tiene usted la palabra en 
nombre del Grupo Parlamentario Mixto. 

El señor TUÑÓN SAN MARTÍN: Gracias, señora 
presidenta. 

La verdad es que este año ha habido un número ele
vado de propuestas y, naturalmente, establecer una 
metodología para su aceptación va a ser complicado. 

También quiero agradecer al señor Mas el trabajo que 
ha realizado en dos fases y que ha sido muy intenso, 
porque no es fácil, sobre todo en el caso de propuestas 
que se solapan y que muchas veces vienen a decir lo 
mismo con distintas palabras. 

En cuanto a la practicidad —espero no equivocarme—, 
voy a retirar las propuestas números 19, 25, 26, 27, 30 
y 31, en aras del consenso que se ha logrado en la acep
tación de gran parte de las propuestas que este portavoz 
ha realizado. Quedarían como transaccionales las 
números 11 y 17. 

Muchas gracias. 

La señora PRESIDENTA: Muchas gracias, señor 
Tuñón. 

Por el Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra 
el señor Mas. 

El señor MAS I ESTELA: Gracias, señora presi
denta. 

Es probable que esta sea la última cuenta general de 
esta legislatura, a menos que el Tribunal de Cuentas nos 
la proporcione en noviembre y podamos elaborar en 
diciembre la Cuenta General de 2009, pero diciembre 
siempre es un mal mes parlamentario para fijar fechas y 
poder debatir la cuenta general. 

Por tanto, podemos hablar de cuatro años de trabajo 
sobre las cuentas generales en esta comisión, con el 
estudio de todas las propuestas de los grupos parlamen
tarios que asisten a esta sesión. Este año se han presen
tado ochenta propuestas de resolución. El trabajo que el 
Grupo Parlamentario Socialista ha llevado a cabo va en 
la línea de intentar casar algunas de ellas que son con
currentes, es decir, que dicen lo mismo, como ha dicho 
el señor Tuñón, pero con otras palabras y, por tanto, al 
final intentaríamos llegar a un acuerdo —en todo caso, 
votaremos lo que tengamos que votar— sobre unas 
sesenta propuestas. 

Quiero hacer especial hincapié en que todos los 
grupos parlamentarios presentamos propuestas de reso
lución con el objetivo de que la Cuenta General del 
Estado mejore año tras otro. Por tanto, agradezco a los 
grupos parlamentarios su reconocimiento a mi trabajo, 
pero les devuelvo el agradecimiento porque, en defini
tiva, todos coincidimos en que es muy importante para 
el funcionamiento de la democracia que los ciudadanos 
tengan el convencimiento de que las cuentas generales 
se trabajan, salen bien, y que lo que todos los grupos 
parlamentarios creen que es incorrecto se pone sobre la 
mesa y se vota; este es un ejercicio bueno y sano para 
la ciudadanía y para la democracia. Por tanto, repito, 
agradezco a mis queridos colegas del resto de grupos 
parlamentarios su agradecimiento, pero me permitirá, 
señora presidenta, que se lo devuelva, porque ellos han 
hecho también un buen trabajo. El Grupo Parlamentario 
Socialista ha presentado algunas propuestas, los otros 
grupos también, y aceptarlas entra dentro de lo que debe 
ser la normalidad democrática; tiene que ser una exi
gencia democrática que la Administración del Estado 
rinda correctamente las cuentas y que si alguien ve algo 
que no es correcto —cuatro ojos ven más que dos— nos 
sumemos a ello. 

Como ha dicho el señor Aguirre, dentro de quince días 
tendremos el debate político en el Pleno. El Grupo Par
lamentario Socialista mantiene sus propuestas, ha pre
sentado cuatro transaccionales y solo propone rechazar 
cuatro o cinco propuestas de otros grupos. 

Muchas gracias, señora presidenta. 
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La señora PRESIDENTA: Muchas gracias, señor 
Mas. 

Aprovecho para agradecer a todos los portavoces el 
trabajo que han realizado sobre el objeto más importante 
que analiza y sobre el que trabaja esta comisión, que es 
la Cuenta General del Estado, en este caso, la correspon
diente a 2008, y, como han dicho sus señorías, sin duda 
redundará en beneficio del buen trabajo de la Adminis
tración General del Estado. 

Sin más, vamos a proceder a las votaciones. 
En primer lugar, vamos a votar las propuestas 

número 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8 y 9 del Grupo Parlamentario 
Socialista. De la número 7 ha pedido votación separada 
el Grupo Parlamentario Popular. 

Efectuada la votación, se aprobó por unani
midad. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Votamos a continuación la propuesta número 7 del 

Grupo Parlamentario Socialista. 

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: 
votos a favor, 20; abstenciones, 15. 

La señora PRESIDENTA: Queda aprobada. 
Votamos las propuestas de resolución del Grupo Par

lamentario Mixto. 
Comenzamos con las dos transacciones acordadas por 

los grupos parlamentarios correspondientes a las pro
puestas números 11 y 17. 

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: 
votos a favor, 20; en contra, 15. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Votamos a continuación el resto de las propuestas de 

resolución del Grupo Parlamentario Mixto, salvo la 
número 28, para la que el Grupo Parlamentario Socialista 
ha pedido votación separada. 

Votamos, pues, las propuestas números 10, 12, 13, 14, 
15, 16, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 29, 32, 33 y 34. 

Efectuada la votación, fueron aprobadas por una
nimidad. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Finalmente votamos la propuesta número 28 del 

Grupo Parlamentario Mixto. 

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: 
votos a favor, 1; en contra, 19; abstenciones, 15. 

La señora PRESIDENTA: Queda rechazada. 
Votamos las propuestas del Grupo Parlamentario 

Popular. Comenzamos por las dos que han sido transac
cionadas, la número 60 y la número 62. 

Efectuada la votación, fueron aprobadas por una
nimidad. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Votamos las propuestas números 35, 37, 38, 39, 40, 

41, 45, 46, 48, 49, 51, 52, 53, 55, 56, 58, 59 y 63. 

Efectuada la votación, fueron aprobadas por una
nimidad. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Votamos a continuación las propuestas números 36, 

43, 44 y 61. 

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: 
votos a favor, 16; en contra, 19; abstenciones, 1. 

La señora PRESIDENTA: Quedan rechazadas. 
Por lo que se refiere a las propuestas de resolución del 

Grupo Parlamentario de Convergència i Unió… (El 
señor Mas i Estela pide la palabra.) 

Tiene usted la palabra, señor Mas. 

El señor MAS I ESTELA: Gracias, señora presi
denta. 

Lamento que por motivos de desplazamiento no pueda 
estar presente la señora Riera, pero llegué con ella a un 
acuerdo, que tanto el Grupo Parlamentario Popular como 
el Mixto conocen, de hacer decaer las propuestas con
currentes con otras que ya se han aprobado, y que serían 
las números 66, 68, 71, 72, 75, 76 y 78. Asimismo hay 
sobre la Mesa una transaccional sobre la número 70, que 
podríamos votar de forma separada. 

La señora PRESIDENTA: Muy bien, señoría. 
Votamos, por tanto, la transacción relativa a la pro

puesta número 70. 

Efectuada la votación, fue aprobada por unani
midad. 

La señora PRESIDENTA: Votamos a continuación 
las propuestas números 64, 65, 67, 69, 73, 74, 77, 79, 80 
y 81. (El señor Aguirre Rodrí guez pide la palabra.) 

Tiene usted la palabra, señor Aguirre. 
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El señor AGUIRRE RODRÍGUEZ: Gracias, señora 
presidenta. 

En mi intervención solicité la votación separada de 
las propuestas números 77 y 79 del Grupo Parlamentario 
de Convergència i Unió. 

La señora PRESIDENTA: Tiene usted razón, 
señoría. 

Votamos, pues, en primer lugar, las propuestas 
números 77 y 79. 

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: 
votos a favor, 20; abstenciones, 16. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Votamos a continuación el resto de las propuestas, que 

serían las números 64, 65, 67, 69, 73, 74, 80 y 81. 

Efectuada la votación, fueron aprobadas por una
nimidad. 

La señora PRESIDENTA: Quedan aprobadas. 
Para finalizar votamos el dictamen final del informe 

sobre la Cuenta General del Estado correspondiente al 
ejercicio 2008. 

Efectuada la votación, fue aprobado por unani
midad. 

La señora PRESIDENTA: Queda aprobado. 
Muchas gracias a todos, señorías. Se levanta la 

sesión. 

Eran las diecisiete horas. 
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